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 PREMIERE PARTIE, Argumentaire
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 TROISIEME PARTIE, Présentation des résultats
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2.1. Connaissances au sujet de la législation  
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�9 ���/�¶�D�G�U�H�V�V�H���S�R�V�W�D�O�H���G�X���G�R�V�V�L�H�U���R�E�V�W�p�W�U�L�F�D�O���H�V�W���F�K�R�L�V�L�H���D�X���K�D�V�D�U�G��     RA : faux 

40% de réponses correctes - 60% de réponses incorrectes. 

 

�9 "Les bilans sanguins de la patiente ainsi que sa carte de groupe doivent être à son nom 

�G�¶�H�P�S�U�X�Q�W������   RA : vrai 

78% de réponses correctes - 22% de réponses incorrectes. 

 

�9 ���$�X�F�X�Q�H���R�U�G�R�Q�Q�D�Q�F�H���Q�¶�H�V�W���G�p�O�L�Y�U�p�H���j���O�D���I�H�P�P�H���F�D�U���L�O���H�[�L�V�W�H���X�Q�H���G�R�W�D�W�L�R�Q���V�S�p�F�L�I�L�T�X�H���S�R�X�U��

les médicaments prescrits au cours de la grossesse"     RA : faux 

46% de réponses correctes - 54% de réponses incorrectes. 

 

�9 "La femme est obligée de laisser sa véritable identité dans une enveloppe le jour de son 

admission en salle de naissance"     RA : vrai 

60% de réponses correctes - 40% de réponses incorrectes. 

 

�9 "La femme ne peut pas être accompagnée en salle de naissances"     RA : faux 

89% de réponses correctes - 11% de réponses incorrectes. 

 

�9 "Si la femme ne donne pas de prénom au nouveau-�Q�p���� �F�¶�H�V�W�� �O�D�� �V�D�J�H-femme qui en 

choisit trois au hasard"     RA : faux 

64% de réponses correctes - 36% de réponses incorrectes. 

 

�9 "Le premier prénom du nouveau-�Q�p���V�X�L�Y�L���G�H���$�6�(���I�L�J�X�U�H���V�X�U���O�H���E�U�D�F�H�O�H�W���G�¶�L�G�H�Q�W�L�I�L�F�D�W�L�R�Q�������� 

RA : faux 

54% de réponses correctes - 46% de réponses incorrectes. 

 

�9 ���/�H���F�H�U�W�L�I�L�F�D�W���G�H���Q�D�L�V�V�D�Q�F�H���G�R�L�W���r�W�U�H���U�H�P�S�O�L���D�Y�H�F���O�¶�L�G�H�Q�W�L�W�p���G�X���Q�R�X�Y�H�D�X-né uniquement"   

RA : vrai 

68% de réponses correctes - 34% de réponses incorrectes. 

 

�9 "La femme peut aller voir toute seule le nouveau-né en néonatalogie"     RA : faux  

57% de réponses correctes - 43% de réponses incorrectes. 

 

�9 "La patiente peut recevoir des visites lors de son hospitalisation"     RA : vrai  

78% de réponses correctes - 22% de réponses incorrectes. 
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2.3. Connaissances des rôles des principaux professionnels 

 

8 questions ont servi à évaluer les connaissances des sages-femmes sur les rôles des 

principaux professionnels.  
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Note globale des sages-femmes concernant les rôles des principaux professionnels 

 

 

 

La note la plus basse est égale à 2/8 et la plus haute est égale à 8/8. La moyenne est 

de 4,5/8. La note médiane est 4/8. 

 

Le niveau de connaissances des sages-femmes concernant les rôles des principaux 

professionnels a été établi en fonction de la note attribuée. 

 

 

 

8 sages-femmes (13%) ont de très bonnes connaissances, 7 sages-femmes (11%) ont 

de bonnes connaissances et 48 sages-femmes (76%) ont des connaissances insuffisantes.  
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 QUATRIEME PARTIE, Analyse et discussion 
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Annexe 1. Article 326 du Code Civil 

 

 

 

 
























































